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～いつでも　どこでも　誰でも　いつまでも学べる鏡石～

図書館図書館
　司書おすすめの 2冊を紹介します！
今月今月ののピックアップピックアップ

図書館からのお知らせ

「ヤングさんのオーケストラ」
ポプラ社

なかえ　よしを：作／小池　敏彦：絵
　ヤングさんはオーケストラの有名な指揮者です。
コンサートはいつもお客さんでいっぱいです。今日
も大得意でコンサートを終えると、新聞記者が取材
に来ました。記者はヤングさんに「指揮者になった
きっかけ」について質問しました。ヤングさんは指
揮者を志すきっかけについて記憶を辿り、とうとう、
ある老婦人との約束を思い出すのですが…。
　「ねずみくんのチョッキ」の作者が贈る、心があ
たたかくなる絵本です。

「あめ、ゆき、あられ、くものいろいろ」
一般社団法人　農山漁村文化協会

かこ　さとし：絵と文
　雲がどのようにしてできているのか、雨や雪、あ
られはどんな雲だと降りやすいのかなどを、小さな
お子さんにもわかるように説明している「かこさと
しの地球のかがくえほん」シリーズです。
　イラストが多く用いられているので、大人の方と
一緒に読めば小さいお子さんでも理解できるように
なっています。どうぞ、親子で絵本をお楽しみくだ
さい。

●スペシャル展示コーナー「本の福袋」
　毎年恒例でご好評いただいている「本の福袋」（貸
出本・ささやかなプレゼント入り）を今年も実施し
ます。子ども用から大人用まで準備します。普段読
まないジャンルや、図書館員おすすめの本との出会
いをお楽しみください。数量に限りがあります。な
くなり次第終了となりますので、ご了承ください。

●児童室前の絵本展示
　１月の児童室前の絵本展示のテーマは「冬の絵本」
「節分」の２本立てです。
　つめたい風が吹く日でも、小さい牛のまめうしく
んは元気いっぱい。ところが、友だちのありすちゃ
んやどんぐまくんは、一緒に遊んでくれません。訳
を尋ねてみると『冬眠の準備をしているから』とい
うのですが…「まめうしのまんまるいふゆ」。
　人間の家に同居しているオニの一家は、人間には
見えませんが、気ままに暮らしています。ところが、
今日は節分の日です。オニの一家は追い出されてし
まうので、荷物をまとめる準備をしますが…「せつ
ぶんのひのおにいっか」。
　楽しい絵本をどうぞご覧ください。

●丸テーブルの展示
　１月の丸テーブルの展示テーマは「犬の絵本特集」
です。
　ベンジーはしっぽの短い茶色の犬です。ある日、
ベンジーの犬小屋が外に作られてしまい、ベンジー
は家の中で眠ることができなくなってしまいまし
た。そこで、ベンジーはどこかすてきな寝場所はな
いか、探しに行くのですが…かわいい犬と子どもた
ちの物語「ベンジーのいぬごや」。このほかにもた
くさんの「犬の絵本」を展示いたします。

●図書館ニュース
　【「冬休みおすすめ本」展示のお知らせ】
・今年も小中学生の皆さん向けに、図書館職員が選
んだ「冬休みおすすめ本」をカウンター脇のテーブ
ルに展示します。「１・２年生向け」「３・４年生向け」
「５・６年生向け」「中学生向け」の各学年があります。
各学校へ、簡単なあらすじや紹介文を書いた「冬休
みおすすめ本」の案内チラシを配布しますので、チ
ラシを読んで、借りたい本を借りに来てくださいね。
・貸出中の本は予約もできます。予約すると、本が返
却された時に、優先的に次に借りることができます。

SCHOOL INFORMATION

スクールインフォメーション ～学校だより～スクールインフォメーション ～学校だより～

　本校の生徒会役員は、日々の学校生活や行事の運営に
おいて、最善を尽くして働いてくれています。その中で
も中心となって働いてくれた新旧生徒会長にこれまでの
取組や今後に向けて聞いてみました。
●前生徒会長　角田　まいさん（３の１）
　私は、生徒会長として活動してきて成長することができたと思
います。生徒会の仕事はとても多く、とても大変でした。しか
し、そのおかげでたくさんのことを学び、貴重な体験ができまし
た。生徒会メンバーという最高の仲間に出会えて本当に良かった
です。これからこの経験を誇りにして、さらに成長できるように
がんばります。

●新生徒会長　福田　久留美さん（２の４）
　今年の文化祭では、新生徒会役員として裏方に回りました。そ
こで、生徒会の先輩方が様々な準備に取り組む姿を間近で見るこ
とができました。来年は、勉強が今よりもむずかしくなると思い
ますが、勉強と生徒会活動をうまく両立してがんばっていきたい
です。

鏡中の顔、新旧生徒会長に聞きました！
鏡石中学校

　12月12日㈪、本校体育館で４年生を対象に日本盲導犬
協会から盲導犬のバジルをお招きし、「盲導犬について
学習しよう」を実施しました。
　お仕事の紹介や歩行の実演が行われ、視覚障害につい
て説明も頂きました。全く見えないだけではなく個人に
よって見え方の違いがあることを知り、小学生でも手助
けできることがあることを学びました。
　最後は、多くの児童から質問があがり、盲導犬の老後
の話を聞くなど、以前より興味が深まり、盲導犬の存在
が身近になったようです。

第一小学校
盲導犬について学習しました

第一小学校

岩農フェア大盛況！
岩瀬農業高校

　11月 25日㈮、鏡石まちの駅「かんかんてらす」にて
岩農フェアを開催しました。生物生産科では佐久間産業
とコラボした特製の鶏卵「福壽卵」、園芸科学科ではシク
ラメン、ポインセチア、キュウリ、ハクサイ、食品科学
科ではブドウジャム、パウンドケーキ、ベーコンなどの
加工品、ヒューマンサービス科ではダイコンや多肉植物
の販売を行いました。
　また、岩農と鏡石町地域おこし協力隊がコラボした「愛
情たっぷりん」の販売も行われました。販売開始前から
来場者の長蛇の列ができ、それぞれの学科のブースも賑
わっており、開始早々売り切れとなる販売物もありました。
　天候にも恵まれ、多くの来場者にお越しいただきあり
がとうございました。またの開催の機会があればご来場
よろしくお願いします。

芸術鑑賞教室
第二小学校

　11月16日㈬に鳥見山体育館をお借りし、芸術鑑賞教室
を行いました。文化庁の「文化芸術による子供育成総合
事業・巡回公演」を活用し、劇団銅鑼さんに「いのちの
花」を上演していただきました。
　６年生は、事前にワークショップを行い、当日は、舞
台で公演するために必要な舞台セットや音響・照明等の
装置の見学、操作体験もさせていただきました。そして
代表児童は劇に出演もしました。キャリア教育としても
よい体験活動になりました。
　鑑賞中、子どもたちは、俳優さんの表現豊かな演技に
引き込まれ、「命」について、改めて、自分の思いや願
い、考えを深める良い機会となりました。

映像で劇中に参加する６年生 演者として共演する６年生

角田まいさん（左）、
福田久留美さん（右） 鏡絆祭（文化祭）


